

暴雨造成全市146万人受灾,直接经济损失10亿元

1190万财政救灾款拨付灾区

本报聊城8月24日讯(记者刘云菲 通讯员 张福勇) 24日,聊城市民政局救灾救济科统计,连日来的降雨,造成全市146万人受灾,无人员伤亡,直接经济损失达10亿元。目前,已往灾区下拨省、市、县财政救灾补助款共计1190万元以及各种救灾物品。

市民政局救灾救济科统计,连日来的降雨使聊城市东昌府区、经济开发区、茌平、东阿、高唐、临清、阳谷、莘县8个县

(市、区)的65个乡镇、办事处146万人受灾,农作物受灾面积20万公顷,成灾面积13.8万公顷,绝产面积3.3万公顷,倒塌房屋11620间,损坏房屋18632间,无人员伤亡,直接经济损失10亿元。此外,冲毁4座桥梁、45处桥涵,一千两百多户临街商铺、住户地下室进水严重。其中,经济开发区的广平、韩集、蒋官屯,茌平的乐平铺、杜郎口、振兴街道办事处,高唐县的

梁村、琉璃寺等乡镇办事处,大雨时有110多个村被水围困。

工作人员介绍,灾情发生后,各级党委、政府高度重视,民政、水利、农业、气象、市政等部门通力配合,市县乡三级干部始终坚持在抗灾减灾第一线。目前共下拨省、市、县财政救灾补助款1190万元(省财政400万元、市财政340万元、县级财政450万元),省调拨5000件军大衣、市民政调剂200床棉被也于

8月14日晚间全部下拨灾区。同时,灾民也加大自救力度。

“我们会进一步了解农作物成灾情况、房屋受损情况以及暴雨对群众生活的影响;加大救灾力度,对损坏灾民住房及时修缮,对住在危房内的群众动员住到安全住所,强排积水农田,指导农民在绝产地块适时抢种时令蔬菜;号召灾民不等不靠、自力更生,用勤劳双手重建家园。”工作人员说。

持续降雨气温走低

今天最低气温:
17℃

本报聊城8月24日讯(记者 陈洋洋) 记者从聊城市气象台了解到,25日有小到中雨,最低气温17℃。

气象台预报员介绍,24日夜到25日,阴有小到中雨,最低气温17℃,最高气温24℃,本周气温降低,早晚稍有凉意,建议市民注意添加衣服。本次降水过程于25日夜将逐渐结束,下次降水过程集中在28日~30日。

具体预报如下:24日~25日,阴有小到中雨,北风2~3级,17~24℃;26日~27日,多云,北风2~3级,18~26℃;28日~30日,小到中雨,北风2~3级。

人口普查期间

换发二代证

开通“绿色通道”

本报聊城8月24日讯(记者 刘彦朋 通讯员 付延涛) 24日,记者从市公安局了解到,结合第六次人口普查工作,市公安局户政部门已经开辟一代身份证换发二代证“绿色通道”,并延长工作时间。

市公安局户政部门相关负责人介绍,一代证具有科技含量低、制作质量和防伪性能差,极易被伪造、变造等缺点;二代证采用非接触式IC卡技术制作,具备视读和机读两种功能,防伪性能更好,但从2005年换发以来,全市仍有近20%的市民没有换发二代证。

结合正在开展的第六次全国人口普查工作,聊城市公安局已经向辖区派出所下发通知,要求专门建立了一代证换发二代证“绿色通道”,对市民的换证申请优先受理,并延长办证窗口工作时间。

此外,根据实际情况,年龄较大和身有残疾的市民可联系辖区派出所要求上门或预约服务。非工作日期间,也有民警值班备勤。

聊城“2010圆梦大学行动”启动

50名贫困准大学生获10万救助



24日,聊城市2010鑫城房地产第六届圆梦大学行动举行捐赠仪式,50名贫困准大学生获得10万元捐赠。本报记者 李军 摄

本报聊城8月24日讯(记者刘云菲 通讯员 袁纪方) 24日,由共青团聊城市委、聊城市希望工程办公室、北京光耀东方集团及聊城市鑫城房地产开发有限公司联合举办的“爱心点亮未来——聊城市2010鑫城房地产第六届圆梦大学行动捐赠仪式”启动,50名贫困学生获得10万元救助金。

24日下午3时,捐赠仪式上,50名受资助贫困准大学生每人手持一张“希望工程结对救助

卡”,卡上标有资助者和受助人的详细信息。北京光耀东方集团及聊城市鑫城房地产开发有限公司向聊城市希望工程办公室捐赠助学金10万元。市委常委、市总工会主席王改真,市政协副主席孙喜海等领导为贫困学生代表发放了救助金。

苗子田是受资助者中的一员,今年她以607分的优异成绩,考取山东理工大学。奶奶多年患病,有脑血栓后遗症,姥爷也患疾病,妈妈两边照料

料老人,只有靠父亲打零工赚的微薄的工资养家糊口。“我考上大学后,父母又高兴又担忧,看他们为难的样子,我真想放弃学业。幸亏有很多好心人帮助我。”

聊城市鑫城房地产开发有限公司总经理孙健铭介绍,公司已连续6年拿出专项资金,累计捐款40万元,让300名贫困学子圆了大学梦。“希望更多企业和社会团体,参与到活动中来,为他们献出爱心,帮助他们顺利入

学。”

市委常委、市总工会主席王改真说,近几年来,共青团聊城市委整合社会资源,以帮助贫困家庭子女继续完成学业为宗旨,筹集1200多万元资金,资助贫困中小學生2万多名,贫困大学生2千多名,建设希望小学45所。“此次捐赠活动是聊城市希望工程的重要组成部分,希望更多的单位和个人参与进来,一起帮贫困学生圆大学梦。”